



"МОСКОВСКАЯ КОСМЕТИКА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

 $\Phi {\rm ормa}$ "МОСКОВСКАЯ КОСМЕТИКА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

0012011110011

Регион Москва

Телефон (495) 360-21-02

ИНН 7722269973

ОГРН 1027722005816

ОКПО 59083913

OKATO 45290564000

Расшифровка Лефортово

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
24	Группа	Химическое производство
24.12	Основной	Производство красителей и пигментов

Реестр недобросовестных плательщиков

"МОСКОВСКАЯ КОСМЕТИКА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"МОСКОВСКАЯ КОСМЕТИКА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"МОСКОВСКАЯ КОСМЕТИКА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МОСКОВСКАЯ КОСМЕТИКА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 24.09.2002. Компания "МОСКОВСКАЯ КОСМЕТИКА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 111020, Г МОСКВА, УЛ БОРОВАЯ, Д 10, КОР 1 и специализируется на Производство красителей и пигментов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7722269973, ОГРН 1027722005816, ОКПО 59083913.